
Buskerud Bygdekvinnelag 

Referat fra konstituerende styremøte 20. april 2023 hos Frøydis kl. 11 – 17.30 

Tilstede:  Aud Teigen Gjerde, Karen-Marie Aas, Anne Britt Jellum, Ingrid Marit Terum og Eva Daler fra 

nytt styre, Frøydis Løkensgard fra tidligere styre. 

Sak 1/23: Godkjenning av innkalling og saksliste.  Godkjent 

Sak 2/23: Godkjenning av referat fra styremøte 15. mars.  Referatet godkjent med rettelse av 

prosjektmiddelsøknad. 

Sak 3/23: Konstituering av nytt styre:   

Sekretær:    Eva Daler 

IKT-ansvarlig:    Karen-Marie Aas  

Studieleder:    Inger Marit Terum 

Bunadansvarlig:  Anne Britt Jellum 

Leder Aud Teigen Gjerde og nestleder Anne Britt Jellum ble valgt på årsmøtet.   

Utsending til Buskerud Bondelag:  Ingrid Marit Terum 

Utsending til Buskerud Bygdeungdomslag:  Karen-Marie Aas 

Sonerepresentant sone A: Tonje Myre server sone A, men er ikke med i styret 

Sonerepresentant sone B: Karen-Marie Aas 

Sonerepresentant sone C: Anne Britt Jellum 

Sonerepresentant sone D: Eva Daler 

Sonerepresentant sone E: Ingrid Marit Terum 

Sonerepresentant sone F: Mette Rustand og Mette Ølstad server sone F, men er ikke med i 

styret.   (Representantene for sone A og F skal ha tilsendt referat fra styremøter i distriktsstyret.) 

Sak 26/22: Årsmøte – evaluering:  Bygdeungdomslaget har signalisert at de ønsker mer 

kontakt med oss i bygdekvinnelaget.  Vi vil invitere dem til å være med på våre Zoom-møter der det 

passer.  Etablere kontakt med bygdeungdomslagets kontaktperson. 

Valgnemnda:  Det er svært viktig at valgnemnda setter i gang sitt arbeid så snart som mulig etter 

årsmøtet.  Aud sender ut oppfordring til alle tre i valgnemnda om dette.  Sender også med filen 

«Veileder – slik gjør du valgnemndsarbeid» som ligger under Styringsdokumenter/ 

Organisasjonsdokumenter på NBK’s hjemmesider. 

Delegater fra distriktsstyret til Landsmøtet i NBK i 2024 skal velges på vårt neste årsmøte.  Dette er 

også valgnemndas oppgave.  Leder i distriktslaget skal alltid være delegat.  Styret var enig i at lokallag 

som fremmer saker til Landsmøtet burde være representert der.  I 2024 gjelder det Nordre Modum 

og Bakke. 

 

Ellers hadde Aud og andre i  styret fått gode tilbakemeldinger fra flere av deltakerne på årsmøtet.  

Karen-Marie skrøt av godt samarbeid med hotellet.  De var positive og raske til å følge opp ønsker fra 

oss.  Det kunne gjerne vært litt mer program på fredagen.  Generaldebatten?  Dette tar vi med oss 

videre. 

Sak 4/23: Årshjul / arbeidsplan: Distriktsledersamling 22. – 23. april.  Aud deltar. 

Årsmøte i Studieforbundet Kultur og Tradisjon i Viken er på Bøndernes Hus i Oslo 11. mai fra kl. 17 - 

22.  Ingrid deltar. 

Styremøte Zoom:   Mandag 15. mai kl. 17 – ca. 19. 

Styreseminar Grøset:   Tirsdag 29. – onsdag 30. august  (evt  30 – 31/8)  Aud sjekker med setra. 



Styremøte Zoom:    Onsdag 13. september kl. 16.00.  

Inspirasjonsdag: Lørdag 23. september 

Vi hadde en liten idemyldring om sted for Inspirasjonsdagen:  Forslag:  Moløkka, Ek gård, Klækken, 

Tyrifjord, Ål, Benterudstua   (Eva sjekker med den). Rødberg hotell  (Karen-Marie undersøker).  

Langedrag Naturpark.  Vi ringte dit under møtet.  Kan være aktuelt også å utnytte noe av tilbudet de 

har der som en del av programmet.  Nore & Uvdal kan kanskje bistå?  Søke STK Viken på forhånd om  

midler. Evalueringsskjemaene ble etterlyst.  Vi i styret som var der, ser etter disse hjemme. 

Organisasjonsskolen er viktig, også for å få nye, yngre medlemmer og motivere disse for lagsarbeidet.  

Vi må oppfordre lokallagene til å bruke disse nettsidene fra NBK, her har vi alle et stykke vei å gå.  

Etter årsmøtet i lokallaget på høsten bør særlig nye, men også de andre, medlemmene av 

lokalstyrene sette seg inn i det som ligger under Organisasjonsskolen på NBK’s nettsider.  Sette opp 

organisasjonskurs sonevis.  Distriktsstyret utnevner medhjelpere til det enkelte lokallag.  Dette tar vi 

opp videre på styreseminaret i august. 

Vi bør også jobbe med å legge et grunnlag ute i lokallagene for å benytte seg av Zoom.  Veileder 

finnes også på NBK’s nettsider.  Arrangere kurs sonevis. 

Sak 5/23: Orientering:   a)  Gamle dokumenter.      Her har Karen-Marie og Eva avtalt nytt møte i 

mai for å ta opp igjen arbeidet.  Det har nok ligget nede gjennom vinteren. 

b)  Bunadsavtaler:  I kriteriene for kvinnebunaden er det lite informasjon om sølvet.  Vi foreslår å 

innarbeide informasjonen fra Rita Dammens brosjyre om sølvet i kriteriene våre.  Vi kan ha som 

målsetting å lage en ny brosjyre om bunadene og legge denne ut på nettet.  Det er flere nettsteder 

som tilbyr søm av bunadene, men som ikke har den standarden som Buskerud Bygdekvinnelag har 

satt opp for kvinne- og mannsbunaden. 

Neste styremøte:    Mandag 15. mai kl. 17.00 på Zoom. 

Siden dette var det siste møtet Frøydis deltok på, fikk hun overrakt vakre glassgjenstander fra 

Nøstetangen glassverk fra oss alle i styret.   Tonje var bortreist, og hun var derfor ikke til stede på 

dette møtet.  Så hun får sin erkjentlighet senere.  Tusen takk til Frøydis og Tonje for godt arbeid i 

styret gjennom mange år! 

 

        Eva Daler, referent 

 

 

  

 
  

 


